
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vereadores

Sana do Corda - Estado do Müranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 23(vinte e

três) de novembro de 2021 (dois mne vinte um).

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mne vinte um, às 16:00 (dezasseis)

horas, teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Cáries dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraão Ferreira de Alencar Junior (2' Secretário).
Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Abraço Ferreira de Alentar

Junior, Jessivan da Costa Salva, Monique Florentino de Lama Sampaio, que estava de

Atestado Médico e Ronaldo Chaves Rodrigues, que também estava de Atestado Médico.

Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a

proteção de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica no
Evangelho Segundo Mateus cap. ll ver. 28 a 30. Logo após, foi lida a Ata da Sessão do dia

16 de novembro, que foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em

seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: Prometo de Lei n' 036/2021 de

autoria do Poder Executivo, que Autoriza a nova afetação de parte da Rua Santa Teresinha, no

Loteamento Frei Damião, situado entre a Rua Aracajú e a Rua Juazeiro, no município de

Barra do Corda--MA; Requerimento n' 097/2021 de autoria da vereadora Branca

(Republicanos), requerendo Prdeto de Resolução para que sda constituída criação de

comissão de assuntos relevantes: dente parlamentar em defesa das pessoas portadoras de

deHlciência e/ou doenças raras; Requerimento n' 098/2021 de autoria do vereador RafaelVili

(Cidadania), requerendo a reabertura do CTC - Centro de Tratamento ao Covid, tendo em

vista a identificação de vários pacientes intemados e positivado de covid-19 nas unidades de

atendimento de nosso município; !pdjcacão n' 266/2021 de autoria dos vereadores Prof.

Abraço (Republicanos) e Rubem França (MDB), sugere a consüução de quatro quiosques no

ginásio do baixo Tamarindo; Indicação n' 267/2021 de autoria dos vereadores Rubem

França (MDB) e Prof. Abraão (Republicanos), sugere ao Executivo Municipal o calçamento

com bloqueie da Rua Prcjetada n' 04 no bairro Tamarindo; Indicação n' 268/2021 de autoria

dos vereadores Rubem França (MDB) e Prof. Abraço (Republicanos), sugere ao Executivo
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bairro Cerâmica; !pdjçpçãQ p: Z$91lZ02i de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB),

sugere a recuperação da Rua ltamaraty no bairro Altamira; Indicação n' 270/2021 de autoria

da vereadora Branca(Republicanos), sugere ao Setor competente da municipalidade, o

empiçarramento de aproximadamente l km da estrada que liga a Aldeia Cachoeira até a

vacinal que dá acesso a Sede do município; Indicação n' 271/2021 de autoria do vereador

Eteldo (PSDB), sugere ao executivo municipal a recuperação da estrada que liga o Povoado

Cajazeira ao Povoado Patizal. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra aos vereadores, à

fala dos mesmos registra-se no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. Declinaram de suas

falas os vereadores Rammon do Padeiro e Pedro da Melancia. Durante seu pronunciamento o

vereador Eteldo, pediu ao Executivo uma lombada na Rua do Corte; em sua fala a vereadora

Graça do lvan, requereudispensa de Interstícios e Pareceres ao PLE n' 036/2021. O

Presidente colocou em votação os Requerimentos n' 097 e 098/2021, as Indicações n' 266 a

271/2021, o Requerimento Verbal do vereador Eteldo, que solicitou ao Executivo uma

lombada na Rua do Corte; da vereadora Graça do lvan, que pediu dispensa de Interstícios e

Pareceres ao PLE n' 036/2021, que foram aprovados por unanimidade de votos. O Presidente

autorizou a I' Secretária, vereadora lza Batista, a proceder com a leitura do Projeto de Lei n'

036/2021, que foi aprovado por unanimidade de votos, e em seguida, com a leitura dos

Atestados Médicos dos vereadores Rivelino do Além e Monique Sampaio. Como nada mais

havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a

presente Ata, que após lida e achada conforme será assinada por todos e declarou
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